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О TÉTO KNIZE

JAK VELKE JE VELKE? Seznamte se s tím, jak probíhá měření 

SČÍTÁNI LIDÍ Jak se na tu Zemi můžeme vejít?

LIDSKÉ ROZMĚRY Proměřování člověka 

ENERGIE ZEMĚ Změř sílu přírody

PŘÍKLADY Z ENERGETIKY Porovnej, jak energie vzniká, jak se měří a používá 

DIVY POČASÍ Změř největší, nejsilnější, nejvlhčí a nejdivočejší 

VODNÍ SVĚT Jak se sečte všechna voda na Zemi?

ŽIVOT ROSTLIN Od obrovských stromů po nepatrná semínka 

NEDÍVEJ SE DOLU Porovnej nejvyšší zvířata, stromy, budovy a hory
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ZA VRATNE VYSKY Pohled ze stratosféry na to, jak vysoko se mohou věci dostat...

SKRYTE HLUBINY ...a jak hluboko, do nejhlubších a nejtemnějších míst na Zemi

PODMOŘSKÝ ŽIVOT Ponoř se a proměř svět pod vlnami

TEPLO A CHLAD Teploty na celém světě - a kdo je dokáže vydržet

NEJDELSI NA ZEMI Stavby ve velkém rozsahu - postavené člověkem versus příroda

EXTREMNÍ CESTY Vzdálenosti překonané vozidly, lidmi a motýly

NAŠE MISTO VE VESMÍRU Báječně ovocné porovnání

VESMÍR JE OBROVSKÉ MISTO Proměř Sluneční soustavu, vesmír a co je dál

ÚŽASNÁ GRAVITACE Zkus pocítit tu sílu - kolik bys vážil na jiných planetách?
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VELCÍ BROUCI Porovnej největší druhy hmyzu, členovců a měkkýšů na světě... 

MALINKE ZAZRAKY ...s nejdrobnějšími tvorečky na Zemi 

POD MIKROSKOPEM Podívej se na to, co oko nerozpozná

NEJVĚTŠÍ A NEJTĚŽŠI Tvorové velcí a ještě větší



OBR Zjisti, jak se měří jedno z největších zvířat na Zemi 

PREHISTORICKÉ ROZMĚRY Dinosauři od maličkých po obrovské

NEJVĚTŠÍ JEDLÍCI A VÝROBCI BOBKŮ
Porovnej velkou chuť к jídlu s obrovitými hovínky

ODVÁŽNE A NEBEZPEČNE Uvaž rizika těchto troufalých koníčku 

MĚŘENI VE SPORTU Změř velikost kopů, hodů a skoků ve světě sportu
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SKOČ! Zaměř se na nejdelší jednotlivé skoky ve světě zvířat a lidí 

UHÁNĚJÍCÍ ŠAMPIÓNI Nejrychlejší tvorové ve vzduchu, na zemi a ve vodě... 

UHÁNĚJÍCÍ STROJE ...v porovnání s nejrychlejšími vozidly v těchto kategoriích 

DLOUH AT A A ANSKE Jaká jsou nejdelší vozidla světa?

VESMÍRNÍ ZÁVODNICI Prozkoumej velikosti a rychlosti těchto vesmírných strojů 

OBŘI STROJE Porovnej výkony některých obrovitých strojů 

ZVĚTŠOVACÍ SKLA A MAGNETY Dva největší stroje na světovém kolbišti 

NEJSILNĚJŠI ZVÍŘATA Jak silný je člověk v porovnání s vrubounem? 

SMRTÍCÍ ZVÍŘATA Jaký tvor je na světě nejnebezpečnější?

VYNIKAJÍCÍ SMYSLY Podívej se na srovnání našich smyslů se zvířecími 

PŘÍBĚHY O PŘEŽITI Nejodolnější tvorové na Zemi a jak se jim daří přežít
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RUST Porovnej rychlost růstu rostlin, zvířat a lidí 

NESMRTELNÍ Kdo se dožívá nejdelšího věku?

HISTORIE ZEMĚ V JEDINÉM ROCE
Zredukování historie Země do jediného roku

JAK POSUZUJEME VELIKOSTI 

REJSTŘÍK ______


